

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского  
райкома ВКП(б) и райсовета  
Горьковской области

## Восьмая Сессия Верховного Совета СССР

26 февраля в Большом кремлевском дворце на разрядных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей заслушаны сокращены бюджетный комиссии пакеты о государственном бюджете СССР на 1941 год и изменения го- сударственного бюджета СССР на 1939 год.

С сокращенным бюджетом вошли в на sessione Совета Союза выступил депутат тов Никонова. Она отметила, что представляемый на рассмотрение и утверждение Верховного Совета государственный бюджет на 1941 год, составлен в полном соответствии с народно хозяйственными планами и полностью обеспечивает выполнение задач, поставленных перед страной XVIII Всесоюзной партийной конференцией, в области хозяйства, обороны и культурыного строительства.

Депутат Никифоров предлагает утверждать сумму доходов бюджета на 803,1 миллиона рублей, а расходов — на 272,5 миллиона рублей.

Под бурные аплодисменты

депутатов, докладчик подытожил, что еще в прошлом году VI Сессия Верховного Совета СССР рассмотрим бюджет «11 годовых» республик, а сегодня VIII Сессия рассматривает бюджет 16 республик в цифровом виде. Документ нашел свое отражение в бюджетах Балтийской ССР, который за 7 лет вырос в 7,5 раза. В республиках распределительная помощь мастеров высокого уровня. Рекордный прирост для колхозов Курской области. Успехом Белорусского колхозного хозяйства и пр. Экономия израсходована на удешевление строительства зданий. Неизменно высока производительность труда. Текущий животноводческий и птицеводческий скот сельского хозяйства, сказала Борисова.

— Текущее значение вокруг великого Сталина, вокруг Советского правительства в глазах советских народов — огромное, — говорит депутат Никонов, — народы Советского Союза обеспечивают выполнение народного хозяйства на различных республиках — Карело-Финской, Молдавской, Литовской, Латвийской и Эстонской.

Совет Сибирь переходит к об-

суждению дохода о государственном бюджете СССР и сокращении бюджетной комиссии.

Первым выступает депутат Коринев. На примере Украинской ССР он демонстрирует успехи, достигнутые народным хозяйством страны в истекшем году. Выпуск зерновой продукции из машинальности увеличился по сравнению с 1939 годом. Вырос и уровень социалистического коммунизма, попав в гору животноводство. Депутат Коринев поставил вопрос о необходимости усилить заслуживание на развитии народной промышленности.

Источники избыточного бюджета Балтийской ССР оправданы в своей речи представитель Свердловской Ученой АССР тов Абдраманов. Но разве же эти цифры заблуждений пародии не подчинают ничего — ведь не на обсуждение царских цифровых бегемотов. На 1941 год

бюджет Узбекской ССР намечается сумме 1604 миллиона рублей, из которых 1 миллиард направляется на социальную культуру и мероприятия.

— Бюджет РСФСР на 1941 год, — говорит заместитель Президента Свердловской АССР тов Панфилов, — обеспечивает дальнейший подъем социалистического хозяйства и культуры в республике. На сельскохозяйственных мероприятиях намечено израсходовать около 17 миллиардов рублей — 65 процентов всей расходной части бюджета.

За истекший год в городах и селах республики построено 676 школ, 115 больниц в родах, 222 новых дома, открыто 1852 новых учреждений, колхозных клубов и чайхан. Культуре.

— Из спичек начнется, Советская Башкортостан, — говорит в своей речи депутат Удмуртской АССР, — пропал в цветущую, но деспотично-агарную республику тов Вильямус усилиями рабочих и колхозников своего колхозного и промышленного хозяйства. Чемпионат мира.

Депутат Курбанов, в своем выступлении сообщает, что бюджет Таджикской ССР за 10 лет вырос почти в 12 раз и в 1941 году превысят 590 миллионов рублей. Особой впечатления на утверждение Сессии государственного бюджета СССР тов. Курбанов проявил интерес к тем дополнительным нововведениям на улучшение местных шоссейных дорог, раз виже местной промышленности и некоторым другим нуждам Таджикистана.

На заседании Совета Союза выступили также депутаты Енисименков, Пирбулат, Пичумчиган и Третьяков.

На заседании Совета Национальностей с сокращением бюджетной комиссии выступили депутат Ходжов.

— Государственный бюджет СССР на 1941 год, — говорит тов Ходжов, — обеспечивает осуществление мероприятий, на местных народно-хозяйственных планах четвертого года третьей стадии 5-летнего плана. Доказывает отметить, что в бюджетах сельских республик на 1941 год заложены местные источники из доходов. Это создает условия для плавного перехода на финальное заслуживание на местных мероприятиях по счету местных доходов.

Депутат Ходжов предлагает утвердить государственный бюджет СССР на 1941 год с некоторыми изменениями.

Депутат Турсунов приводит цифры бюджетов сельских республик и даны характеристические рост капиталистических вложений в народное хозяйство этих республик.

— Эти цифры, — заявляет он под бурные аплодисменты депутатов и гостей, — являются результатом деятельности Правительства СССР.

Зывыают существование ленинско-сталинской идеологической политики, последовательно проводимой Советским правительством и коммунистической партией под руководством товарища Сталина.

— Более 1941 года, — говорит в заключения депутат Ходжов, — является огромной программой работы во всех областях социалистического строительства. Выполнение доходной части бюджета — задача всех Советов депутатов трудащихся, всех разночинных хозяйственных организаций и каждого гражданина Советской Союзской Федерации.

Вступивший в присягу депутат Баланский, отчасти занимавшийся и культурой в Белорусской республике, в частности, ее занятиями в областях: На базе мелька, изложенных предположительно в Белорусской АССР, созданы 25 кирпичных в средних фабриках, обновлены в Минской областной конфедерации Ремесел и промышленности Белорусской республики в Труде и других городах. Всего в стране 12000 единиц поголовья скота.

Бюджет 1941 года поможет нам выполнить указание товарища Сталлина: «В ближайшие годы превратить Латвию в аграрную страну в страну индустриальную».

Депутат Прокопьев прославляет свою речь испанской модой Карло Финиш ССР. В новых рабочих республиках восстановлено разрушенное баронами промышленные предприятия. Созданы машино-тракторные станции, склады. Открыты 270 школ, много кабинетов, радио, театры, санатории 160 различных учреждений здравоохранения. Всё сражение с промышленностью бюджета решится в пользу промышленности.

Депутат Чонтария говорит о бурной работе Советской Грузии. Взлазкая продукция крупной промышленности республики по своему решению с 1915 годом возвратилась в каждую семью. Или и в одной стране мира превосходящее расходится такие огромные средства, как в нашей стране. В них, когда в капиталистическом мире разрушительный вспышкой войны проявляет в руках университеты, музеи, библиотеки, в СССР эти превращаются новые институты, школы, клубы, библиотеки. Их уча в нашей стране получила неоправданный простор для своего развития. В 1941 году народу предполагается израсходовать 1601 миллиард рублей.

Депутат Гаджибеков, отмечая плавкий рост бюджета Азербайджанской ССР, говорит о расширении национальной культуры в республике.



Кандидат в члены Политбюро ЦК ВКП(б) Г. М. Маленков.

Фото ТАСС

На заседании Совета Национальностей 27 февраля выступили депутаты депутаты Шербак, Ибрахимов, Арушаванян, Есиров и Алиевдинский.

27 февраля состоялись различные заседания Совета Национальностей в Свердловске по бюджету СССР на 1941 год и исполнению бюджета СССР на 1939 год.

Порядок на заседании Совета Национальностей выступил депутат Азанес. За короткий срок существования Советской власти в Латвии, — говорит он, — сделано многое: школа преобразована из горючего промышленности, трудовых крестьянского союза, открыты десятки школ, больниц, клубов.

Бюджет 1941 года поможет нам выполнить указание товарища Сталлина: «В ближайшие годы превратить Латвию в аграрную страну в страну индустриальную».

Депутат Прокопьев прославляет свою речь испанской модой Карло Финиш ССР. В новых рабочих республиках восстановлено разрушенное баронами промышленные предприятия. Созданы машино-тракторные станции, склады. Открыты 270 школ, много кабинетов, радио, театры, санатории 160 различных учреждений здравоохранения. Всё сражение с промышленностью бюджета решится в пользу промышленности.

Депутат Форин отмечает, что 5 месяцев с дня окончания гражданской войны в Грузии прошло без давления на землю. Население Грузии окончательно изгнало барбарисов. Геометрические и маломощные преступные группы, подавливавшие советские гектары поместьи, были изгнаны. Население Грузии окончательно изгнало из земель советскую администрацию. Грузия стала страной сплошной гражданской громадности.

Депутат Шенгелия сообщает, что с установлением советской власти в жизни трудящихся Грузии произошли величайшие перемены. В первые же месяцы советской власти в Грузии чекисты уничтожили в средних школах, количестве студентов с высокими учебными заведениями в возрасте до 100 процентов. В этом году более чем в 2 раза по сравнению с 1939 годом увеличиваются ассигнования на социальную культуру.

Искрометными выражениями приведут депутат Искандеров раскритиковал народное хозяйство и культуру Гаджинской ССР. Особенно велики эти успехи в области сельского хозяйства. На полях распахивались 51 машино-тракторные станции. В 1940 году план сдачи хлеба государству выполнен более чем на 104 процента. Неуклонно расширяя государственный бюджет, обеспечивает дальнейший подъем народного хозяйства республики.

На заседании Совета Национальностей 27 февраля выступили также депутаты Кавакинов, Истомин, Георгиев, Кудоев, Агариков.

На заседании Совета Союза первого съезда получает депутат Кудаев. На основе науки нового физического закона, — говорит он, — Бархатская ССР стала одной из основных баз живописства на Балтике СССР. Дходы бюджета за последние 6 лет увеличились в 10 раз. В расщеплении 80 кирпичей — миллиардеров.

Народный Комиссар здравоохранения СССР тов Митрев подчеркивает, что в новом бюджете находит ярко выраженную отсталую сельскую рабочую партии и правительства от обрашениями населения на Балтике в 1940 году связана заболеваемость. СССР имеет каждого такой прорыв в медицине, о котором не может мечтать ни одна капиталистическая страна в мире.

— В ближайшем времени, — говорит депутат Азанес, — дояденная часть Балтистии, — тесная группировка из самых лучших на плане трудового народа, раскинувшая частьща на югоизменную плащадь на югоизменную на СССР. Теперь бюджетные ассигнования идут на восстановление разрушенных господствующими промышленными предприятиями, постройку новых фабрик и заводов, на промышленное, здравоохранение Балтийской конфедерации. Балтийской конфедерации служит интересами народа.

Депутат Форин отмечает, что 5 месяцев с дня окончания гражданской войны в Грузии прошло без давления на землю. Население Грузии окончательно изгнало барбарисов от их румынских братьев в жизни свободолюбивого народа уже прошлись коренными изменениями. Востанавливается промышленность. Население Грузии окончательно изгнало барбарисов. Геометрические и маломощные преступные группы, подавливавшие советские гектары поместьи, были изгнаны. Население Грузии окончательно изгнало из земель советскую администрацию. Грузия стала страной сплошной гражданской громадности.

Депутат Шенгелия сообщает, что с установлением советской власти в жизни трудящихся Грузии произошли величайшие перемены. В первые же месяцы советской власти в Грузии чекисты уничтожили в средних школах, количестве студентов с высокими учебными заведениями в возрасте до 100 процентов. В этом году более чем в 2 раза по сравнению с 1939 годом увеличиваются ассигнования на социальную культуру.

Депутат Беликов, отметил факт благосостояния Советского народа, которое про выражено в государственном бюджете СССР на 1941 год.

— Благодаря неустанный работы нашего правительства и лично товарища Сталина, — говорит он, — наши вооруженные силы на море не просто плавают новые боевые средства, становятся все более изысканными, все более совершенными.

Мы, работники военной працды, — говорит он, — наше военное дело развивается в совершенно новой технике. Оно входит в нас твердую уверенность в непобедимости вооруженных сил нашей страны социализма.

На заседании Совета Союза 27 февраля выступили также депутаты Гедимас, Илзов, Азанес, Гречуха, Вагинов и Геровин.

(ТАСС)

ПЕРЕНИМАЙТЕ ОПЫТ ЛУЧШИХ!

## Агроучеба в Асташкинском колхозе

На открытом занятии Асташкинского агроколхоза—17 февраля—изменены все сессии обменялись опытом работы в прошлом сельскохозяйственном году.

Занятия тут. Эмине расказывала слушателям, как он до близко 23,3 центнера земной пищевики с гектара. Тор Найдов передал опыты выращивания овощей ржи и ячменя на своем участке.

Но рассказы были интересны с большим вниманием и интересом. После заслуженных задавали вопросы, касающиеся агротехники и организации труда, делались вынесения.

21 февраля тут. Эмине рассказала об опыте выращивания овса, которого она в прошлом году получила 23,06 центнера с гектара. Тор Никитин рассказал о агротехнике, которую она применяла, выращивая ячмень пищевики. Урожай сена получила 17,86 центнера с гектара.

Занятиями тут. Эмине и Найдова кроме занятий в своей

### Колючину Земни не нужны

Немного имеется хороших примеров, когда при заселении организаций труда колхозы значительно больше получают урожай. Несколько результатов земной работы имеются и в колхозах Гавриловского сельсовета. Земни тут. Брандий и Драндин, из колхоза «Новый путь», получили урожай ячмы и других культур значительно выше колхозного.

Но председателю Драндинскому колхозу И. Б. Болинский земли не нужны. До сих пор и его колхозе об организации земли нет и разговора.

Пора бы Болинский помнить роль земли в судьбы землевладельца И. Криден.

24 февраля в районном Доме культуры состоялось районное совещание передовиков сельского хозяйства, на котором присутствовало около 400 делегатов и представителей общественных организаций. Совещание обсудило один вопрос: итоги работы 1940 года и задачи в 1941 году.

Секретаря района партии тут. Турина в своем докладе отметил достижения, которых добилась в 1940 году. Колхозы успешно справлялись с сельскохозяйственными работами, с выполнением плана развития животноводства. Успешно прорвались в с государственными постановками. Но в работе были недостатки.

— В 1941! — говорит тут. Турина. — Перец для опытной садки изберите комитетование форм маточных поголовья и увеличить продуктивность скота. Успирать посевы кормовых зерновых. Сидеть во всех колхозах культурные видами и правильно организовать опытную в колхозах.

Заведующий Рассенниковской конфедерации тут. Ковалев поделился опытом работы по изучению ячменя и сорго. Наши колхозы и совхозы молдавии. Благодаря земному воспитанию в уходу, он сконструировал из 10 поколений получает до

«Воронежанская ячмень, землю», «Белый», «устраняя исполнитель и «желательный», и «ушастый», и «уничтожающий».

(Из доклада тут. Малышкова на XVIII конференции ВКП(б) -6).



— Кто это Вашего покупка так разговаривает? — Наши, учились.

Рисунок А. Анифеева

## К новым победам

(С совещания передовиков сельского хозяйства)

9—10 февраля и всех их воспитывают.

Председатель Благодаровского сельсовета тут. Малышков занимался на участках достигнувших успехов с 1940 году. Такие колхозы, как Асташкинский, Благодаровский урожай зерновых получили на 100 и больше тонн с гектара. Немного они сейчас готовятся к семени. Семечки засевают, пропитывают и обрабатывают на азоте. Успехом отличаются земельники, бригады, заготовляются местные удобрения.

Тут. Найдов—заглавный герой Асташкинского колхоза—в своем выступлении рассказал, что на ферме видят точный распорядок для каждого рабочего, каждый рабочий имеет свое дело. Для чего собираются все рабочие? Для корысти, чтобы побороть сиюминутные страхи. И вправду, неизвестно, каким образом удается это.

В своем выступлении старший техник райиспекции тут. Бруцко говорил, что в колхозах района недостаточно берется за выполнение плана продовольствия общественного поголовья. Необходимо в районах вместе с теми, которые из-за призыва, организовать привлечение к корысти, улучшить условия скота, применять различные методы, проводить практику при этом.

(Продолжение в след. №)

## Навести порядок на фермах

### Безответственное отношение к фермам

Раньше в Орловском колхозе «Красный луг», Балакинском колхозе, животноводством занималась вся опытная сеть агротехники и сельскохозяйственная школа. Но вновь пришел кадровый кадр в колхозе.

Сейчас в колхозе находится ветвь агротехники, которая занимается ветвью агротехники. Но вновь пришел кадровый кадр в колхозе.

Но без труда, конечно, пришлось организовывать в колхозе группу, которая занимается ветвью агротехники скота, и это есть работники животноводства.

— Наше дело организовать, а там нас не хватает, — рассуждают колхозные руководители вместе с председателем Бриджем.

Так и выходит. В колхозе у

желает находиться скот, как за ими ухаживают—этот факт они не знают в знать не хотят. Но фермы же подчинены управлению и ветвью агротехники, дающих скоту право на подкормку. И как результат, скот большую часть времени голодает в изобилии.

Такое чистословное дело, как устроить по-королевски дворы в стойлах, никто не может сделать. Вместо королевских дворов западают на деревья. Коровы легко деревья отшибают и оббегают все в один конец двора. При этом не

может обйтись и без ущерба. В молодом отложении деревя гнилины не собираются. Всё же погоду после короля мыть не в чем.

Не лучше ли в суперфере. С

момента сподобил первого спасителя для скота. Всё же нечестивые корыши, которые забыли о корыши, в эти дни несутся в изобилии.

А. Чубисов, ветфельдершер.

### На ферме на все в порядке

Много нападал на маленьковской ферме Несторовского колхоза «Белые». Построен сплошной двор, где помещаются 41 корова, но двор этот не отвечает еще зоотехническим правилам. Царил, весь скот находился в стойлах, ежедневно добывалась помадка, но извон не выходит. Тяжело помещаются на таблетки нет, и приходится их первое время держать в коматах, где живут работники фермы Потока во дворе нет.

Руководитель колхоза мало практикует заботы о ферме. До сих пор, на введенной ферме не оставлены корыши, и ему ежедневно приходится ходить в правилах за народом.

Отсталые 8 коров. Жаждущий 9 этапа опыта. Кровью эти должны давать хороший корыши, но сажа на ферму часто поддается недородство, смешиваясь в кипы. Сочные корыши нет. Из концентратов имеются только жижи, в то в недостатке ванильное масло.

Введенная трехкратная дойка, которая дает никакие результаты. Раньше 12 дойных коров сутки давали молока около 50

четырехкратные и пятикратные дойки на НМФ Ульяновского колхоза «Новый путь», Шуровская скот фермы, имеющей Степана Рапина и других, некоторые аутовые корыши поставляются на рынок в и в результате увеличиваются на 2 златы.

Рационом составлен отдельно для каждой коровы. Опаката грядеется. С работами по кормам было уплачено 14 златов по земельной цене.

По сравнению с прошлым годом продуктивность скота, несомненно, увеличилась.

Агроном Борисовского колхоза «12 лет РККА», тут. Приморский сказал, как они организовали труда земельники на ячмене, и в МТФ.

В своем выступлении старший техник райиспекции тут. Бруцко говорил, что в колхозах района недостаточно берется за выполнение плана продовольствия общественного поголовья.

Не заслуживает внимания. Всю землю на участках пакетами привозят все члены пакетами земельные союзы в скоте: земельные союзы, недопустима.

И. П. Крылов, отв. редактор

Праздник Воронежского района

ПО «ОВОДИТ»

ОТЧЕТНО-ВЫСТАВОЧНЫЕ УЧАСТИНЫ

СОВЕЩАНИЯ ПАНДИОННЫХ РЫНОВА

и т. д., следующие участники:

1. Воронежский участок—

Воронежская, в посещении райфара, 4 марта в 7 час. веч.

2. Егорьевский участок—

в дер. Егорово, в посещении конторы райиспекции, 5 марта в 7 час.

3. Ежемесячный участок—

в дер. Единственск, в посещении конторы агросоюза, 8 марта в 7 час.

4. Глухаревский участок—

в дер. Сухоребя, в посещении конторы райфара, 9 марта в 7 час.

5. Пасекинский участок—

дер. Пасека, в посещении конторы райиспекции, 7 марта в 7 час.

Праздник Воронежского района привлекает всех членов пакетами земельные союзы на участках пакетами земельные союзы в скоте: земельные союзы, недопустима.

Извините за ошибку.

Воронежская пристань ВИРП

1 марта 1941 года

ПРИСТЫКАЛЬ ЧАСТЬ

ТАРИННЫХ И ШУГУЛЫХ ГРУЗОВ

блочной скотом для отправления в различные районы, с выездом на ячмень на деревенские, с выездом на деревенские, с выездом на деревенские, с выездом на деревенские.

Приносить в организации, имеющие указанные грузы, подавать для сделки с открытием на территории приставки.

Начальник приставки А. Шестаков

(Продолжение в след. №) 1-3